
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

OR-03.0003.427.2024 Kraków, 12 września 2024 r. 

 

 

 

 Państwo 

 Maciej Michałowski  
 Michał Ciechowski 
 Mariusz Kękuś 

 Małgorzata Kot 

 Renata Kucharska   

 Agnieszka Paderewska 

 Włodzimierz Pietrus 

 Edward Porębski 
 Marek Sobieraj 

 Krzysztof Sułowski 
 Aleksandra Witek 

 Radni Miasta Krakowa 

 

 

 

Odpowiadając na interpelację podpisaną przez wszystkich Państwa w sprawie 

zaangażowania Miasta Kraków w Campus Polska przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 
Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 29 sierpnia 2024 r., uprzejmie informuję. 

 

 

 

Ad 1.  

Organizatorzy przedsięwzięcia skierowali do jednostek samorządu terytorialnego 
zaproszenie do udziału w wydarzeniu celem prezentacji Gmin oraz uczestnictwa  

w Samorządowej Grze Terenowej w dniu 26 sierpnia 2024 roku. Zaproponowano 3 pakiety 
promocyjne różniące się zakresem świadczeń na kwoty 15 000 zł, 25 000 zł oraz 50 000 zł 

brutto. Gmina Miejska Kraków wybrała pakiet promocyjny w kwocie 25 000 zł brutto. Ponadto 
Gmina Miejska Kraków w ramach promocji Krakowa sfinansowała spektakl Teatru KTO pt. 

„Peregrinus” w kwocie 40 000 zł brutto. 
 

 



 

 

 

 

Ad 2. i 3.  

W załączeniu przekazuję skany umowy zawartej przez Gminę Miejską Kraków wraz  
z zaproszeniem organizatora przedsięwzięcia oraz komunikację w ramach podpisania 

przedmiotowej umowy. Pozostała korespondencja jaka pozostaje w dyspozycji UMK to 
komunikacja prowadzona przez operacyjnych pracowników w zakresie technicznym, roboczym 

czy stricte organizacyjnym.  

 

 

Ad 4. 

Celem obsługi promocyjnej stoiska Miasta Krakowa oraz organizacji Samorządowej Gry 
Terenowej na wydarzenie wydelegowanych zostało 7 pracowników Wydziału Komunikacji 

Społecznej Urzędu Miasta Krakowa. Ponadto w wydarzeniu udział wzięli: Pan Aleksander 
Miszalski Prezydent Miasta Krakowa, Pan Łukasz Sęk II Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa  

i pracownik Kancelarii Prezydenta. 

 

 

Gmina Miejska Kraków poniosła następujące koszty związane z udziałem w wydarzeniu: 

- usługa hotelowa dla 9 osób to łączny koszt 7880 zł. Prezydent Miasta Krakowa opłacił swój 
nocleg z własnych funduszy; 

- delegowanym pracownikom, Prezydentowi Miasta Krakowa i II Zastępcy Prezydenta Miasta 

Krakowa wypłacono diety w łącznej wysokości 1338,75 zł;   

- koszt udostępnienia 3 pojazdów służbowych wyniósł 2059,08 zł. 
 

 

Ad 5. 

Wydział Obsługi Urzędu na potrzeby Kancelarii Prezydenta i Wydziału Komunikacji 
Społecznej udostępnił 3 pojazdy służbowe bez oddelegowanych kierowców. 

 

 

Ad 6.  

Żaden z pracowników Urzędu Miasta Krakowa nie uczestniczył w tzw. silent disco.  

 

 

Ad 7. 

Łączna suma płatności na rzecz Campus Polska to kwota 25 000 zł brutto, o której mowa  

w pkt. 1, z tytułu zakupu pakietu usług promocyjnych na rzecz Gminy Miejskiej Kraków. 
 

 

Ad 8. 

Prezydent Miasta Krakowa na wydarzenie pojechał samochodem służbowym. 
 

 

Ad 9. 

Celem uczestnictwa w Campus Polska Przyszłości było zaprezentowanie potencjału 
Miasta Krakowa jako atrakcyjnego miejsca do życia, ośrodka akademickiego oraz miasta 

startupów. Uczestnikom przedstawiono również ofertę edukacyjną i kulturalną Miasta. Stoisko, 
na którym dostępne były materiały promocyjne Miasta oraz krakowskich uczelni, cieszyło się 

dużym zainteresowaniem – odwiedziły je setki uczestników Campusu. Wzięli oni również udział  



 

 

 

w Samorządowej Grze Terenowej oraz grze logicznej pn. „Krakowska Komnata Zagadek”, 
opartej na popularnych legendach krakowskich. Zarówno organizatorzy, jak i uczestnicy 

Campusu ocenili tę prezentację jako jedną z większych i najlepiej zorganizowanych spośród 
wystąpień samorządowych. Adresowanie oferty do młodych ludzi jest dla Miasta Krakowa 

priorytetem, co wynika z Programu strategicznego komunikacji marki Krakowa na lata 2023-2030. 

 

 

Ad 10. 

Prezydent Miasta Krakowa przebywał w delegacji służbowej w dniach 23-27 sierpnia 

2024 r. 

 

 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Łukasz Sęk 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 
1. Adresaci + załączniki 

2. Wydział Komunikacji Społecznej 
3. Kancelaria Prezydenta 

4. Wydział Finansowy 

5. Wydział Obsługi Urzędu 

6. Wydział Organizacji I Nadzoru (OR-07) 

7. Biuletyn Informacji Publicznej 

8. Pan Ryszard Marek - Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji 
Niejawnych 

9. Aa 


